
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

KONSERWACJA LISTWY ZGRZEWAJĄCEJ 
Za pomocą miękkiej, SUCHEJ szmatki przetrzeć dokładnie głowicę zgrzewającą i 

odpowiedni pasek kontrastowy, aby usunąć wszelkie pozostałości plastiku i 

zabrudzenia. 

 

 

 

CZYSZCZENIE WAŁKA GUMOWEGO 
Po wielu cięciach gumowy wałek może ulec zakurzeniu i stać się śliski. W takiej 

sytuacji urządzenie CoLibrì nie jest w stanie oddzielić odpadów plastikowych. 

Jak pokazano na ilustracji, należy ustawić urządzenie w pozycji pionowej. 

Przygotować alkohol, ściereczkę i ręcznik papierowy. 

Za pomocą szmatki zwilżonej alkoholem przetrzeć powierzchnię gumowego 

wałka. Następnie energicznie przetrzeć rolkę ręcznikiem papierowym, aby osadził 

się na niej papierowy pył, co zapewni większe tarcie i lepszą przyczepność. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

REGULACJA TEMPERATURY 

W "Ustawieniach menu" można nastawić temperaturę zgrzewania (str. 29 - Podręcznik użytkownika). 

Może to rozwiązać dwa główne problemy: 

 
1: Urządzenie nie potrafi oddzielić odpadów plastikowych. 

Podjąć próbę PODNIESIENIA temperatury zgrzewania o co najmniej jeden poziom. 

2: Urządzenie pozostawia zbyt wiele włókien. 

Podjąć próbę OBNIŻENIA temperatury zgrzewania o co najmniej jeden poziom. 

100% SPRAWNOŚCI 
Aby utrzymać pełną sprawność urządzenia CoLibrì, należy przestrzegać poniższych 

wskazówek. 

Są to proste i szybkie procedury przedłużające żywotność urządzenia CoLibrì. 

 

Przed rozpoczęciem prac konserwacyjnych należy wyłączyć urządzenie, 

wciskając wyłącznik główny i odłączając przewód zasilający. 
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UWAGA! 

Nie należy używać żadnych detergentów, rozpuszczalników o 

właściwościach ściernych i/lub przedmiotów z ostrym zakończeniem 

(nożyczek, przecinaków, otwieraczy do listów itp.). 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SERVICE 801 
 

 

Gdy na wyświetlaczu urządzenia pojawi się komunikat "SERVICE 801", 

oznacza to, że płyta drukowana nie wykrywa połączenia z listwą zgrzewającą 

 
1:  Jeżeli urządzenie wyposażone jest w dwa kółka boczne (jak pokazano na 

rysunku po lewej), należy sprawdzić, czy są one dokręcone. 

W tym celu należy delikatnie obracać obydwa kółka w kierunku "C", aż do 

momentu ich dokręcenia. 

2:  Jeżeli urządzenie nie posiada dwóch bocznych kółek, należy zdemontować i 

ponownie zainstalować listwę zgrzewającą zgodnie z instrukcjami podanymi na 

stronie 25 Instrukcji Obsługi. 

 

 
 
 
 
 
 

 

SERVICE 501 

Urządzenie nadal pracuje! 

 
Za każdym razem, gdy urządzenie osiągnie wielokrotność 5 tys. lub 10 tys. cięć, na ekranie pojawia się 
komunikat: “SERVICE 501”.  
 Komunikat taki nie sygnalizuje błędu a jedynie przypomina o konieczności skontrolowania zużycia 
listwy zgrzewającej. 

Komunikat “Service 501” znika po wykonaniu kolejnych 50 lub mniejszej ilości cięć. 
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